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 КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА 

Факультет педагогічної освіти 

 

Протокол № 05 

засідання деканату 

від 10 червня 2025 року 

 

Голова: декан Факультету педагогічної освіти О. Котенко. 

Секретар: провідний фахівець з організації діловодства Факультету А. Леонтьєва. 

Присутні: декан Факультету О. Котенко; заступники декана Л. Куземко, Л. Петрик; 

завідувачі кафедр Н. Кошарна, Л. Хоружа, Г. Бондаренко, О. Половіна. 

Відсутні: С. Паламар, заступник декана з наукової роботи та міжнародної діяльності 

(щорічна відпустка), В. Миленко, голова Ради студентського самоврядування. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про перелік заходів на 2025/2026 н.р. для ефективної підготовки здобувачів освіти 

4 року навчання до успішного складання ЄВІ/ЄФВВ зі спеціальності А1 Освітні 

науки та перспективи надання статусу «регульовані» спеціальностям А2 

Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта. (О. Котенко, завідувачі кафедр). Загальне 

обговорення. 

2. Про підготовку до акредитації ОП А1, А2, А3 бакалаврського та магістерського 

РВО в 2025/2026 н.р. (О. Котенко, Л. Куземко) 

3. Про підготовку кафедр до звітування на Вченій раді Факультету про результати 

проведення практики у 2024-2025 н.р., відповідно до Положення про практику 

студентів Київського столичного університету імені Бориса Грінченка (2024). 

(Л. Куземко) 

4. Про Політику забезпечення травма-інформованого середовища Факультету 

педагогічної освіти. (О. Котенко) 

5. Про результати роботи навчально-ігрового та просвітницького простору для дітей 

та батьків «Родина Hub». (Л. Петрик) 

6. Про урочистості з нагоди вручення дипломів випускникам бакалаврських програм 

у червні 2025 року. (О. Котенко) 

7. Різне: 

 Про оплату відпускних та одноразової матеріальної допомоги НПП у червні - 

липні 2025 року. (О. Котенко)  

 Про результати  реєстрації випускників Факультету на ЄВІ та ЄФВВ у 2025 

році та реєстрацію на додаткову сесію ЄВІ та ЄФВВ. (Л. Куземко) 
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1. СЛУХАЛИ:  

О. Котенко, завідувачів кафедр про перелік заходів на 2025/2026 н.р. для ефективної 

підготовки здобувачів освіти 4 року навчання до успішного складання ЄВІ/ЄФВВ зі 

спеціальності А1 Освітні науки та перспективи надання статусу «регульовані» 

спеціальностям А2 Дошкільна освіта, А3 Початкова освіта 

УХВАЛИЛИ: 

 інформацію взяти до відома; 

 Завідувачам кафедр надати Л. Куземко пропозиції щодо переліку заходів на 

2025/2026 н.р. для ефективної підготовки здобувачів освіти 4 року навчання до 

успішного складання ЄВІ/ЄФВВ (до 20.06.2025 р. включно). 

2. СЛУХАЛИ: 

О. Котенко, Л. Куземко про підготовку до акредитації ОП А1, А2, А3 бакалаврського 

та магістерського РВО в 2025/2026 н.р. 

УХВАЛИЛИ: 

 інформацію взяти до відома та врахувати у подальшій роботі; 

Завідувачам кафедр –  до 19.06.2025 р.: 

 провести аналіз відповідності кадрового забезпечення ОП вимогам пунктів 37 

та 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності; 

 проаналізувати наявні угоди про співпрацю між Факультетом педагогічної 

освіти/Київським столичним університетом імені Бориса Грінченка та 

Факультетами інших ЗВО/Університетами на предмет необхідності оновлення, 

актуальності тощо; 

 за обгрунтованої необхідності невідкладно ініціювати підписання нових угод 

про співпрацю між Університетом та закордонними/вітчизняними 

університетами/освітніми установами; 

 забезпечити перевірку вебсторінок кафедр на предмет актуальності та повноти 

розміщеної інформації з урахуванням рекомендованого переліку, зазначеному 

у розпорядженні від 28.05.2025 № 98 «Про підготовку до акредитації освітніх 

програм у 2025/2026 навчальному році»; 
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 Помічнику декана з ІКТ (О. Билан) розробити структуру вкладень на вебпорталі 

Факультету, сторінках кафедр з метою уніфікації інформації про міжнародну 

діяльність Факультету/кафедр, неформальну освіту та академічну 

доброчесність – до 16.06.2025 р. 

3. СЛУХАЛИ: 

Л. Куземко про підготовку кафедр до звітування на Вченій раді Факультету про 

результати проведення практики у 2024-2025 н.р., відповідно до Положення про 

практику студентів Київського столичного університету імені Бориса Грінченка 

(2024) 

УХВАЛИЛИ: 

 Завідувачам кафедр інформацію взяти до відома та підготувати звіти на Вчену 

раду Факультету про результати проведення практики у 2024-2025 н.р., 

відповідно до Положення про практику студентів Київського столичного 

університету імені Бориса Грінченка (2024) – до 18.06.2025 р. 

4. СЛУХАЛИ: 

О. Котенко про Політику забезпечення травма-інформованого середовища 

Факультету педагогічної освіти 

УХВАЛИЛИ: 

 обговорити проєкт Політики забезпечення травма-інформованого середовища 

Факультету педагогічної освіти на кафедрах та надіслати пропозиції, 

уточнення, рекомендації на пошту o.kotenko@kubg.edu.ua – до 16.06.2025 року; 

 підтримати проєкт та винести на засідання Вченої ради Факультету питання про 

затвердження Політики забезпечення травма-інформованого середовища 

Факультету педагогічної освіти – 18.06.2025 р. 

5. СЛУХАЛИ: 

Л. Петрик про результати роботи навчально-ігрового та просвітницького простору 

для дітей та батьків «Родина Hub»  

УХВАЛИЛИ: 

 інформацію взяти до відома. 




